

# DEBRECZENI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG-KIADÓHIVATAL  
FERENC JÓZSEF-ÚT 56. SZÁM.  
TEL.: 21-90, ÉJJEL 10-TŐL 23-48.

## HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁRAK  
EGESZ ÉVRE 36 PENGŐ, FÉL-  
ÉVRE 18 PENGŐ, HAVONTA 3 P.

(TRIANON 18.) 1938 MÁJUS 10, KEDD

KER. POLITIKAI NAPILAP

XLII. ÉVFOLYAM, 104. SZÁM

## Csehország enged

**A csehek hajlandók a szudétanémetek követeléseit teljesíteni, de szavatosságot kívánnak -- A felvidéki magyarság benyújtotta memorandumát a cseh kormánynak**

London, május 9. A Reuter-iroda értesülése szerint jelentéseket kapott a külügyi hivatal prágai és berlini lépésének hatásáról. A cseh kormány köszönetet mond a kisebbségi kérdés iránt tanúsított érdeklődésért s kijelenti, hogy kész minden tőle telhető engedményt megadni Henlein pártjának. Az angol lépés Berlinben is kielégítő, habár nem nagyon messzemenő hatást gyakorolt. Meglehet, hogy sir Neville Henderson berlini angol követet újból szobahozza az ügyet Hitler és Ribbentrop visszaérkezése után.

A Press Assotiation szerint az angol kormány a varsói angol és a londoni lengyel nagykövet útján közölte a lengyel kormánnyal a szombaton Prágában és Berlinben a kisebbségi kérdés békés és rendezett megoldása érdekében tett lépéseket. Erről egyébként Anglia a szovjet kormányt is tájékoztatta.

Az Ewening News szerint Henderson berlini angol nagykövet célzott annak kívánatosságára is, hogy a német kormány adjon mérsékelt tanácsot Henleinnek. Londoni hivatalos körök bíznak abban, hogy a cseh-német kérdés barátságos úton megoldható lesz. Ha ez a remény teljesül, akkor újból megindulhatnak az Ausztria bekebelezése által félbeszakadt angol-német megbeszélések.

A Staar szerint a csehek készek ugyan a szudéta német követeléseket a lehetőségig teljesíteni, de szavatosságot kívánnak. Prága már bírja Franciaország szavatosságát s most a német és olasz, továbbá a lengyel s magyar kormánytól kér ígéreteket arra, hogy tiszteletben fogják tartani Csehország függetlenségét. Hozzáteszi a lap, hogy a lengyel kormány minden tekintetben együtt akar működni Angliával a cseh kérdés elintézése körül.

Berlin, május 9. A szudéta-német kérdésben Prágához intézett angol és francia lépés ügyében német részről még se hivatalosan, se félhivatalosan nem történt állásfoglalás. Kétségtelen, hogy ez a diplomáciai akció Anglia részéről még nincs lezárva. Berlini körökben rámutatnak arra, hogy határozott lépést az ügyben csak Prága tehet, tehát az egész helyzet megítélése azon múlik, hogy vajjon a prágai kormány számol-e és vajjon mennyire azon körülménnyel, hogy a szudéta-német kérdést csak alapos és nagyvonalú szabályozás útján lehet megoldani, nem pedig részletmegoldásokkal.

Prága, május 9. Jaross és Eszterházy magyar-egyesült párti képviselők

előterjesztették a kormánynak a magyar követelések első etapjának memorandumát. Eszerint a kisebbségvédelmi törvény értelmében követelik az elnemzetlenítő akciók betiltását, a népszavazás gyakorlati reformját, magyar egyetemet jogi és bölcsészeti fakultással, a csehszlovákiai magyar főiskolások magyar egyetemeken végzett szemesz-

tereinek beszámítását, a magyar vidékeken elnemzetlenítő célból létesített szlovák iskolák megszüntetését, a magyar tankönyvekben magyar földrajzi neveket, a magyarellenes rádióelőadások megszüntetését és végül a magyar sajtótermékek szabad behozatalát és terjeszthetőségét.

Róma, május 9. A Popolo d'Italia

## HITLER ÚTBAN HAZAFELÉ

**Hétfőn Firenzébe látogatott el, ahol kitörő lelkesedéssel ünnepelték Hitler kancellárt és Mussolinit**

Firenze, május 9. Hitler vezér és kancellár különvonata hétfőn délután 2 órakor futott be a firenzei pályaudvarra az olasz és német Himnusz hangjai mellett. A kancellárt, midőn kiszállt kocsijából, Mussolini fogadta, aki már előbb Firenzébe érkezett. A két vezér ellépett a katonai díszszázad előtt, majd a pályaudvar kijáratán keresztül távozott a lakosság éljenzése közben. Hitler és Mussolini egy gépkocsiban foglalt helyet, mögöttük több gépkocsiban az olasz és német miniszterek s előkelőségek ültek. A menetet végig az utcákon határtalan ünneplés kísérte. Hitler és Mussolini mosolyogva köszöntötte meg a meleg ünneplést. A német kancellár szeméi elő teljes pompájában táruult Firenze minden szépsége. Történelmi útjai, régi palotái és a járdákon mindenütt a tömegek határtalan éljenzése ad nagyszerű

keretet a ragyogó bevonulásnak. Az út szélén a katonaság vont láncot. Mögöttük hatalmas tömeg hullámzik. A menet a pittai palotába vonult.

Firenze, május 9. A Santa Croce templom kriptájában a világháborúban elesett hősök sírhelyére hatalmas babérkoszorút helyeztek el, miközben Hitler és Mussolini kíséretével együtt néma csendben fasiszta és hitleri köszönnéssel állt a kriptá előtt. Ezután Hitler és Mussolini egyedül ment be a firenzei fasiszta hősök sírkamrájába és koszorút helyezett el az emlékművön. Az ünnepe után a kancellár és a Duce a gyönyörű kilitást nyugtő szerpentin úton a firenzei hegyen fekvő Michel Angelo kilátóponthoz kocsizott. 4 óra felé visszatértek a Pitti palotába. Rövid idő múlva Hitler elindult megtekinteni a világhírű Uffizi-i és Pitti-i képtárat.

### Hitler búcsúja

Firenze, május 9. Hitler kancellár itteni tartózkodása alkalmából rendezett ünneplések ma délután a Signoria-téren hatalmas aranyú népfelvonulásban érték el csúspontjukat. A feketéingesek s a lakosság legkülönbözőbb rétegei voltak képviselve a felvonuláson. A színni nem akaró ünneplés arra kényszerítette a két vezért, hogy

tízszer megjelenjenek a Palazzo Vecchio erkélyén. Hitler ezután a Duce kíséretében újra a Pitti palotába ment, később a Riccardó palotában ebéd volt, amelynek befejeztével a kancellár a városi színházban tartott díszelőadásra hajtatott. Éjféli után 15 perccel Hitler a pályaudvaron búcsút vett Mussolinitól és visszautazik Németországba.

### Hitler kancellár az olaszországi fogadtatásról

Róma, május 9. Hitler kancellár fogadta Morgagnit, a Stefáni-iroda elnökét és a következőket mondotta római, nápolyi és firenzei látogatásának benyomásairól:

— Nagyon, nagyon szép volt. Az egész lakosság részéről megható tiszteletet és igazán őszinte barátságot éreztem. Miképpen tudnám

szavakba foglalni azt az érzést, amely elfogott Róma ezeréves emlékei előtt? Sajnálom, hogy nagyságukat csak futólag láttam.

A kancellár ezután így szól:

— Ez az út és ez az olaszországi látogatásom nekem nemcsak mint politikusnak, hanem mint művészenek is élmény volt. Csak nehezen

tudósítója kiemeli, hogy a magyar kisebbség is felemelte szavát s a német kisebbséghez hasonló jogokat kért.

A Corriera de la Sera prágai tudósítója a következőket írja:

— A cseh kormány amúgy is kényes helyzetét most még súlyosabbá teszi az a körülmény, hogy a német kisebbség követeléseire a magyar kisebbség is csatlakozott, amely távolról sincs megelégedve a prágai kormány politikájával.

A lap ismerteti a magyar kisebbség kívánásait, majd így folytatja:

— Mint láthatjuk, a magyarság szenvedélyes nemzeti érzése és faji öntudata is érvényesülést keres, hogy a kormányzat igazságosabb alapokra helyezze a cseh köztársaságokban élő nemzetiségek együttélését.

tudtam elszakadni a nagyszerű paloták mindenik termétől, amelyet megmutattak nekem.

Olaszországi fogadtatásáról és a két népet egybeefűző kötelékekről ezeket mondotta:

— Nagy öröm számomra, hogy megállapíthattam a fasiszta és a nemzeti szocializmus közt uralkodó szoros megértést. Mindkét nép mélyen átérzi e barátság közösségét, amint ezt Mussolini megállapíthatta akkor, amikor Németországban volt és hogy én ezt olaszországi látogatásom alkalmával megállapíthattam. Higyje el, hogy a mi barátságunk olyan barátság, amelyet mesterségesen nem lehet megteremteni.

### Berlin várja a Vezért

Berlin, május 9. Berlin Hitler kancellár keddi hazaérkezésére — nagyszabású fogadtatást készít elő. Miután a kancellár este érkezik, az egész útvonalat, nemkülönben a Königsplatzot ragyogóan kivilágítják.

### A japánok előnyomulnak Szucsau felé

Tokió, május 9. Sanghaiból érkező jelentés szerint több japán különítmény hétfőn délen Nanking és Szucsau között átlépte a Husi-folyó partját s hatalmába kerítette a folyó tulsó partján lévő kínai állásokat. A japán tüzérség hevesen bombázta a Nankingtől 160 kilométerre fekvő Hoffeit. A japán csapatok folytatják előnyomulásukat Szucsau felé.



# Hajdúszoboszlói Gambrinus

14-én, szombaton megnyilik.

Szombat este autóbusszközeledés a debreceni Gambrinustól.



A „Turul” nagygyűlés vezérsége

## Az új Magyarország alapköveteléseinek a legmagyarabb városból, Debrecenből kell kiindulnia

— mondotta dr. Dénes István képviselő, a Turul Szövetség vasárnapi nagygyűlésén

Reviziót, családvédelmet sürgették, és a keresztyén ifjúság elhelyezését követelték a nagygyűlés szónokai

A Turul Szövetség debreceni kerülete vasárnap délelőtt rendezte meg első nagyszabású gyűlését az Arany Bika dísztermében. Hogy mennyire időszertű volt ennek a gyűlésnek a megtartása és az ott elhangzott kérdéseknek megvitatása, legjobban bizonyítja az, hogy a dísztermet zsúfolásig megtöltötte a debreceni nacionalista közönség, és a gyűlés egész tartama alatt mélyen átértékelte a szónokok beszédét és többször percekig tartó tetszésnyilvánítással fejezte ki saját meggyőződését is. De ez a hatalmas közönség példás önfegyelméről is bizonyítást tett, mert a közel három óras gyűlésen a legkisebb zavaró körülmény sem történt, mindenki megtalálta a saját lelkének elrejtett gondolatát a szónokok beszédeiben.

A nagygyűlést a Nemzeti Hírszék egy elmondása után dr. Varsányi Imre kerületi vezér nyitotta meg, aki rámutatott arra, hogy a bajtársi eszme már húsz év óta diadalmasan halad előre. Húsz év óta küzd a bajtársi tabor a foglalkozás és vallási különbség nélküli egységes magyar társadalom megvalósításán. Ez a tabor nem politikai, de megadja a nevelést a politikára. A megnyitó beszéd elhangzása után a Pálfi Gazdasági Akadémia munkásaiból alakult énekhar hazaifias éneket énekelt, majd sor került a szónokok beszédére, amit a jelenlévő több ezer főnyi közönség feszült érdeklődéssel hallgatott végig.

### Az ifjúság szociális problémáiról

A nagygyűlés első szónoka dr. Dérczy Ferenc országos vezér volt, aki az ifjúság általános szociális problémáiról beszélt.

A külföldi nemzetek arra törekednek, hogy a szolidaritást és a szociális igazságot minél nagyobb sikerrel oldják meg. Német- és Osztrákország új életet formált. A liberális világrend kinövéséit a saját új rendszerükben igyekeznek megszüntetni. Ezzel szemben nálunk, mit látunk az egyetemeken? Azt, hogy a régi tantételeket, a liberális

dogmákat igyekeznek belesugározni a hallgatóságba, mint egyedüli jót. Itt a fiatalság nem részeseül abban a támogatásban, amelyet a nemzet érdeke szempontjából megérdemelne. Az egyetemeken a régi liberális szellemnek megfelelően törvénybe iktatott szabadsággal taníthat mindenki azt, amit akar. Ezért nem látjuk a felsőbb oktatásban azt a rendszert, amely magyar orvost és magyar tanárt bocsájt ki. Az ifjúság tehát joggal követeli, hogy a nevelési rendszert a káritás át és ad-

janak szakszerű nemzeti nevelést.

— Általában a magyar élet minden frontján intézményes megoldásokat követelünk. A már bevezetett gazdasági átképzéssel és az önállósítási alap felállításával már némileg új irányt kapott a nevelés. Mindenkinél erősebb kötelessége azon igyekezni, hogy lit egy keresztyén erkölcsökre és becsületre alapított rend fejlődhesen ki. Mert ma ha végig tekintünk a magyar közéletben, mindenütt az őszinteség teljes hiánya tapasztalható.

### Reviziót! Reviziót!...

Ezekután a revizió kérdéséről beszélt az országos vezér.

— Állig fegyverzett államok között élünk s mi most kezdünk csak ráérezni, hogy nincsen militarista szellemű magyar társadalmunk, mely a revizió küszöbén kívánatos volna. Mert hazugság azt állítani, hogy valaha is békés úton vissza tudjuk szerezni elvesztett területeinket. Azt mondják, hogy keresztyén és nemzeti szellem uralkodik nálunk. Ugyanakkor azt látjuk, hogy megjelentek a 48 és 44 óras munkaidő rendeletek, de nem tartják meg és azok, akik továbbra is kihasználják a munkásságot, nem kapnak megfelelő megtorlást.

— A Turul Szövetség azon harcol, hogy aki dolgozni akar, az dolgozhasson és munkájáért ne csak megbecsülést, hanem megfizetést is kapjon. Követeljük, hogy az egyes termelési ágakban dolgozó munkások szabad szervezési jogot kapjanak, hogy kiharcolhassák azt a jogot, amelyet eddig részükre nem biztosított senki.

— Mit látunk a családvédelemben. Kintuntetik a 10—12 gyermekes családanyákat, de nincs törvényünk, mely megbüntetné azt a gazembert, aki a 10 gyermekes családokat nem fogadja be házába még akkor sem, mikor a duplabért felkínáltuk neki a család helyett. Őszintébb és krisztusibb megoldásokat követelünk a családvédelemben is.

— A Turul Szövetség kívánja a

nemzeti jövedelem igazságosabb elosztását is. Szabályozzák a kis- és nagyjövödelmeket, s ne legyen senkinek nagyobb jövedelme, mint Magyarországi miniszterelnöké. Majd a most aktuális zsidókérdést fejtegette a szónok, s ennek során hangzott, hogy hiába állapítanak meg terminusokat, a zsidó zsidó marad mindig.

— A magyar fiatalság követeli, — mondotta dr. Dérczy beszédének további részében — hogy aki szabottal, vagy sibil, azokra hirdessenek statáriumot, s ha egy-két ilyen hazárulót felakasztanak, meg lesz az eredménye. Tiltakozunk az ellen is, hogy a zsidók a Nemzeti Bank nagytanácsában helyet foglalhassanak.

Majd hatalmas erejű beszédét így fejezte be a szónok:

— A mi ifjúságunk egy nemzeti és szociális társadalom eljövését hirdeti. Fajvédők vagyunk, mi hirdetjük pozitív irányban a mi fajunk védelmét, ahol nincs születési kiváltság, csak közös munka, és hirdetjük a krisztusi szocializmust, mely a gazdától is áldozatot kíván. Segítetek és mi győzni fogunk.

Az elhangzott beszédet közben is többször hosszantartó viharos tetszésnyilvánítás kísérte, majd végetül elemmentáris erővel zúgott fel a közönség tapsa.

Natkó Gyula bajtársi alvezér, a debreceni nacionalista mozgalmak közismert szónoka beszélt ezután a

„Belső megújulás és irredentizmus” címen.

— A szent magyar rögök visszaszerzéséről van szó — kezdte beszédét — és ezért kell minden magyar lelket egy táborba hívni. Ha a nemzetéről van szó, akkor nincs úr és szolga, gazdag és szegény, csak testvér. Ezt hirdetjük mi turulisták. Ezekben a napokban sok probléma vetődik fel. Vannak, akik a jobboldalt lázítással vádolják, de ugyanakkor nem tudnak különbséget tenni lázítás és lelkesítés között. Ma bűn volna ezt a lelkesedést és lelkesítést visszafejleszteni. Mi a rend és alkotmány alapján állunk és céljainkat is csak alkotmányos úton akarjuk elérni.

Majd a nagybirtok és kisbirtok között vont párhuzamot a szónok.

— Ha el is fogadjuk, hogy a nagybirtok termel többet és jobbat, mégis gondolkoznunk kell, hogy mi lesz akkor a hárommillió földnélküli magyarral. Bebörtönözzük-e azokat, akik a földért kiállanak, vagy valóban kiszállítsuk őket Dél-Amerikába. Szent a magyar tulajdon, de szentebb az emberi élethez való ragaszkodás, mert ezt az Isten adta, a másikat az ember.

Ezután a szociálisabb adózási rendszer megteremtését sürgette a szónok beszédében, majd is a zsidókérdésre tért át.

— Darányi miniszterelnök maga bizonyította be győri beszédében, hogy van zsidókérdés. A Turul kívánsága, hogy a zsidókérdésben elítéltek rehabilitálásban és pertörlésben részesüljenek. Mi el tudunk képzelni egy olyan berendezkedést, ahol zsidók egyáltalában nincsenek. Magyarországi keresztyén jellege feltétlenül megköveteli, hogy elsősorban a keresztyének jussanak kenyérhez. Hirdetjük, hogy e belsőleg megújított nemzet kisugárzása hozhatja vissza az elszakított területeket. A mi nacionalizmusunk egybe esik a szocializmussal, mely Magyarországon a népi erők érvényesülését jelenti.

— Követeljük továbbá a Népszövetség revizióját. Ha követelésünk szép szóval nem megy, úgy visszavesszük fegyverrel azokat a területeket. Mi integritást követelünk. Szent István birodalmának teljes visszaállítását, nem határkiigazítást. Testvériséggel, gyors belső megújodással készüljünk a jövőre. Elsősorban ön erőnkben bizzunk, mert addig lehetünk megbecsülésre méltó barátai bárkinek, míg erősek, önállóak és megbízhatók vagyunk — fejezte be beszédét Natkó Gyula.

### A magyar föld elsősorban a magyaroké legyen

A Turul nagygyűlés harmadik előadója dr. Dénes István országgyűlési képviselő volt, aki a földbir-

### HUNGARIA filmszínház

#### Ma utoljára!

a nagyszertű

Claudette Colbert és  
Garry Cooper  
vígjáték:

### Kékszakkal 8-ik felesége

Előadások: 5, 7, 9 órákor. Híradó!



# A tiszántúli mezőgazdaság újjáteremtését jelentette be Marschall Ferenc földmívelésügyi miniszter

**Az ország javainak igazságos elosztását kilencmillió magyar követeli Mikecz Ödön igazságügyminiszter beszéde a magyar igazság érvényesítéséről — Fáy István főispán: Minden magyarnak esküt kellene tenni a Kormányzó szózatára**

## Tasnádi Nagy András országos elnök beszámológyűlése H.-szoboszlón

Vasárnap nagy ünnepe volt a Hajdúság népének. Az ősi hajdúváros, Hajdúszoboszló fellobogóva, ünnepi díszben várta országgyűlési képviselőjét, dr. Tasnády Nagy Andrást, a Nemzeti Egység országos elnökét és az ő beszámoló gyűlésére Hajdúszoboszlóra érkező Marschall Ferenc földmívelésügyi és dr. Mikecz Ödön igazságügyi minisztereket. Az egész Hajdúságból felkerelkedtek a gazdatársadalom öntudatos magyarjai és egy hatalmas székértábor bontakozott ki már a kora reggeli órákban Hajdúszoboszló főterén s

mindnyájan a Nemzeti Egység országos vezéralakjának meghallgatására gyűltek össze, hogy tisztán lássák és szétvigyék az egész Hajdúságban a keresztényen nemzeti politika eredményeinek és célkitűzéseinek hivatott államférfiak által kinyilatkoztatott diadalmas sikerét.

Tasnády Nagy András országos elnök reggel fél tíz órakor indult el autóján Debrecenből feleségével, Fáy István főispán, Rásó István alispán és a debreceni Nemzeti Egység küldöttségével Hajdúszoboszlóra. Az érkező vendégeket Szoboszló határában dr. Márton Gábor polgármesterrel az élén hatalmas küldött-

### Tasnádi Nagy András beszámolója az eredményes népi politikáról

Pontosan 11 órakor kezdődött meg a beszámológyűlés, amelyet dr. Békassy Jenő, a Nemzeti Egység hajdúszoboszlói elnöke nyitott meg és utána nyomban dr. Tasnády Nagy András lépett a szónoki emelvényre, és elmondotta hatalmas beszámoló beszédét.

Amikor végignézek ezen a hatalmas embertáboron — mondotta — lelkem valahogy visszaszáll évszázadokra és képzeletembe idézem azokat az országgyűléseket, amelyek a magyarság Rákoson és mástutt gyűlt össze, hogy szót értsen és ha kell, maga is szót szóljon. Talán éppen három esztendeje annak, hogy a kerület országgyűlési mandátumát átvettem. Én e rövid idő után is

úgy érzem, mintha nagyon régi kapcsolat fűzne össze ennek a vármegyének a népével.

A másik ok, amiért hosszúnak tetszik ez az idő, hogy ez alatt a három esztendő alatt annyi minden történt, annyi munkát hajtottunk végre, annyit végzett el boldogult Gömbös Gyula és utána Darányi Kálmán miniszterelnök, az ő munkatársaival, a parlamenttel és a Nemzeti Egység pártjával, hogy máskor ennyi munka talán évtizedek fáradsága volt.

Ellenzéki oldalról és azokban az újságokban, amely szeretné lekicsinyelni a mi munkánkat, még mindig azt halljuk, és olvassuk, hogy semmi sem történik Magyarországon. Csak távirati stílusban rámutatnak arra, hogy az adósságok

ség fogadta.

Szín pompás lovas hajdúbandérium várakozott az előkelőségekre s amint Tasnády Nagy András és társasága kiszállt az autóból, az országúton magyar ruhás leányok virágsokorral kedveskedtek az érkezőknek.

Ugyanítt gyűlt össze az a nagy székértábor is, amely a távoli vidékekről hozta a magyarokat a beszámoló gyűlésre. Így indult el azután a menet a több, mint egy kilométer hosszú kocsis és szekérsorral a szoboszlói pályaudvarig és az utcákon ezekre menő közönség éljenzése kísérte a Hajdúság népe által olyan impozáns és egyenesen bizalommal körülvett Tasnády Nagy Andrást.

A pályaudvaron külön sínautón érkezett meg Marschall Ferenc földmívelésügyi s dr. Mikecz Ödön igazságügyminiszter több, mint 30 országgyűlési képviselővel és dr. Ludány Miklós felsőházi taggal, valamint a fővárosi sajtó kiküldött munkatársaival. A polgármester üdvözlő szavaira Marschall Ferenc földmívelésügyi miniszter válaszolt és azután a menet lovasbandériummal az élén a város főterére hajtatott, ahol

közel 10.000 ember várta a politikai nagygyűlést.

alatt nyögő gazdaközönséget mentettük a pusztulástól, 80.000 kisgazdacsaládot mentettünk meg a gazdaadósság rendezésével attól, hogy földje dobra, ő maga pedig koldusbotra kerüljön.

**Evente 9.000.000 pengőt tesz ki az az összeg, amennyivel kevesebbet kell fizetni kamatfelhárításból annak a kisgazdatársadalomnak.**

A késedelmi kamatot leszállította a kormány egyharmadrésze, két és fél millió adóhátralékot teljesen törölt. A földhözjuttatottak megváltási árat mélyen leszállította. Az egyszoba-konyhás házak adójától mentesítette a kisembereket. Megoldotta a kormány a hitbizományi reform kérdését, amelyre száz esztendőig készültek a különböző kormányok. Úgy oldotta meg, amint azt a közérdek kívánta, gazdasági megrázkódtatás nélkül, és úgy, hogy pár évtized alatt négy-százszáz hold fog a kisgazdák és földtelének kezére jutni a hitbizományokból. A telepítési törvényt is megalkotta a kormány és már 60.000 hold van kisbirtokokban és kisbirtokok-formájában mintegy 8000 szegény családnak kezére adva. Az öntözési program megvalósításával a munkátlan kezek hosszú éveken keresztül munkához jutnak. Utépitésükkel a tanyai központi utak bekötését valósítja meg a kormány.

**Az utolsó öt évben 270 millió pengőt fordított a kormány beruházásokra.**

Biztosította azt, hogy a gazda tiszt-

tességes árat kapjon terményeiért. Népegészségügy terén is nagy lépésekkel haladt előre a kormány. A tifuszjárványt Hajdúvármegyében teljesen megszüntették. Iskolaépítéssel a nép kultúráját szolgálta a kormány és pár nap múlva fogja felavatni a kultuszminiszter az általa létesített ezredik iskolatermet. Nagy súlyt helyez a kormány a gazdasági oktatás fejlesztésére. Ugyanakkor, amikor a gazdaközönség támogatását szolgálja a kormány, nem feledkezik meg a többi társadalmi

rétegekről, a kisiparosságról sem. Mert a cél az, hogy minél több egészséges, független kisegyszíntű teremtünk az országban. A munkásság sorsát tisztességes bérek biztosításával szolgálja a kormány. Megoldották a mezőgazdasági munkásság és cselédség kötelező öregségi biztosítását és már január elsején 75.000 magyar munkás és cseléd fogja megkapni, anélkül, hogy egy fillér járandóságot is befizetett volna, a maga öregségi járulékát.

### A dacos magyar akarat előteremtí az egymilliárdot!

Rátért ezután Tasnády Nagy András Darányi Kálmán győri nagy programalkotásának a méltatására és megállapította, hogy annak a győri beszédnek egyetlen egy felesleges szava nem volt.

A győri beszédnek egyik programpontja a nagy milliárdos beruházás, a másik a zsidókérdés helyes megoldása. Honnan veszi a pénzt ehhez a programhoz a kormány? A magyar földből és a magyarságtól, ami óriási haladás, ha számításba vesszük, hogy még néhány esztendővel ezelőtt milyen nyomorult, szegény volt ez az ország.

A becsületes magyar elszántságot, önzetlenséget mutatja, hogy 18 évvel a trianoni szerződés megkötése után a dacos és elszánt magyar akarat olyan helyzetet teremtett, amely lehetővé teszi belső erőiből egymilliárd előteremtését.

És előteremtik ezt a pénzt úgy,

### Imrédy Béla küldetése

Mindezt a hatalmas beruházási programot a leggyorsabb tempóban o'dja meg a kormány, az erre vonatkozó törvényt a képviselőház már el is fogadta és a törvényt úgy fogják végrehajtani, hogy annak általános kedvező gazdasági hatása a legrövidebb időn belül mutatkozzék. A hitetlen, tamaskodóknak és a rosszhiszemű gáncsoskodóknak Imrédy Béla közgazdasági miniszter felett meg határozottan, Imrédy Béláról elmondhatjuk, hogy

**egy külön fejezete a magyar politikai történelemnek.**

Imrédy Béla odaállították a Nemzeti Bank élére és ott olyan eredményt ért el, hogy rendezni tudtuk a világ csodálkozására előbb külföldi adósságainkat, mint más nagy hatalmak, országok. Ez az Imrédy Béla, aki ingyen, fizetés nélkül vállalta el a közgazdasági miniszterséget, pedig a Nemzeti Bank élén

### A falu népének felemelését szolgálja a zsidókérdés rendezése

— Én azt hiszem, a zsidókérdés rendezésével tartozott a kormány a magyarságnak, a keresztény ma-

gyar társadalomnak és ezt senki rossz néven nem veheti.

gyar társadalomnak és ezt senki rossz néven nem veheti.

gyar társadalomnak és ezt senki rossz néven nem veheti.

gyar társadalomnak és ezt senki rossz néven nem veheti.

gyar társadalomnak és ezt senki rossz néven nem veheti.

gyar társadalomnak és ezt senki rossz néven nem veheti.

gyar társadalomnak és ezt senki rossz néven nem veheti.

gyar társadalomnak és ezt senki rossz néven nem veheti.













